

ПРЕСС-РЕЛИЗ
07.09.2017

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОТМЕЧАЮТ ЮБИЛЕЙ ОДНОГО ИЗ БАЗОВЫХ ГОРОДОВ ЛУКОЙЛА

Сегодня в Западной Сибири стартовали праздничные мероприятия, посвященные 25-летию Покачей, одного из базовых городов ПАО «ЛУКОЙЛ». В торжествах приняли участие Президент Компании Вагит Алекперов и Губернатор Югры Наталья Комарова.

Подарком жителям к юбилею города стал благоустроенный сквер с инсталляцией в виде названия города и двумя скульптурными композициями. Первая – бронзовый бюст первооткрывателя Покачевского месторождения, бурового мастера, Героя Социалистического Труда Н.Б. Мелик-Карамова. Автор проекта – челябинский скульптор Евгений Бочкарев. Он же разработал и вторую бронзовую композицию под названием «Соболиная семейка», которая состоит из трех животных – символов города. Также на территории сквера установлен большой игровой комплекс «Кремль» с горками, качелями и турниками. При этом строителям и архитекторам удалось сохранить сосны, березы и рябины, которые росли здесь еще до появления Покачей.

Также Вагит Алекперов и Наталья Комарова посетили импровизированную этно-деревню ханты и манси, приняли участие в торжественном собрании, посвященном 25-летию города Покачи.